2 croisements test : gènes liés, cas particulier des drosophiles mâles
1er croisement :



2e croisement :

3e croisement : 


autant de ♀ que de ♂ : tous corps gris, aile longue





F1





X





P





corps gris, aile longue





corps noir, aile vestigiale





croisement de ♂ corps gris, aile longue avec ♀ corps noir, aile vestigiale => même résultat





mâle, corps noir, aile vestigiale





femelle de F1, corps gris, aile longue





1351


corps noir, aile vestigiale (♀ et  ♂)








X





FT





1327


corps gris, aile longue (♀ et  ♂)








1345 �corps noir, aile vestigiale ( ♀ ou ♂ ) 





275 �corps gris, aile vestigiale  ( ♀ ou ♂ ) 





270 �corps noir, aile longue ( ♀ ou ♂ ) 





1334 �corps gris, aile longue ( ♀ ou ♂ ) 





FT





femelle, corps noir, aile vestigiale





mâle de F1, corps gris, aile longue





X








